Warnung vor der Organisation "Expo Guide" und "International Fairs Directory"

Achtung: "Expo Guide" und "International Fairs Directory" führt unsere Aussteller in die Irre!

Wir möchten Sie vor den Organisationen "Expo Guide" und "International Fairs Directory" warnen. "Expo Guide" und "International Fairs Directory" zielen auf Unternehmen ab, die sie in öffentlichen Messeverzeichnissen als Aussteller ausfindig machen.

"Expo Guide" und "International Fairs Directory" bieten die Leistungen des Ausstellers in einer Online-Datenbank an. Die Anschreiben von "Expo Guide" und "International Fairs Directory" sind so aufgemacht, dass der angeschriebene Aussteller beim flüchtigen Lesen meint, es handele sich um Post von "Das Fürstliche Gartenfest" bzw. um einen kostenfreien Eintrag in ein Ausstellerverzeichnis. Dem Schreiben ist ein Formular mit den Basisdaten des Ausstellers und der Bitte um Korrektur beigefügt. Durch eine Bezugnahme auf die anstehende Messe wird der Eindruck erweckt, dass bereits eine Geschäftsbeziehung besteht. Im Kleingedruckten können Sie sehen, dass sich die Kosten des Eintrags auf jährlich 1.212,00 € belaufen.

"Das Fürstliche Gartenfest" arbeitet in keiner Weise mit "Expo Guide" oder "International Fairs Directory" zusammen. Wir haben diesen Organisationen nicht erlaubt, unseren Namen oder unsere Markenzeichen auf ihren Mailings, Briefen oder sonstigen Medien zu verwenden.

Wir raten allen Ausstellern im Umgang mit diesem und ähnlichen Unternehmen sehr vorsichtig zu agieren – lesen Sie immer genau das Kleingedruckte, schauen Sie, von wem das Anschreiben kommt! Solche Unternehmen schädigen das Image und den Ruf der Messe- und Ausstellungsbranche erheblich!

Nähere Informationen für Aussteller, die versehentlich einen Eintragungsauftrag unterschrieben haben, erhalten Sie bei der AUMA:

www.auma.de/de/TippsFuerAussteller/Recht/Abofallen/Seiten/Default.aspx

Tel.: +49 / (0) 661 / 9 42 66 13 Fax: +49 / (0) 661 / 94 86 64

E-Mail: mail@gartenfest.de